________________________________НАЧАЛО ФОРМЫ___________________________

ПЛАН-КОНСПЕКТ ВНЕКЛАССНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 


 Там на неведомых дорожках... 

(Тема мероприятия)

	1. 
	ФИО (полностью)
	Корчагина Марина Николаевна, Амамбаева Динара Амангельдыевна

	2. 
	Место работы
	Государственное казенное общеобразовательное учреждение «Каргапольская специальная (коррекционная) школа - интернат» 

	3. 
	Должность
	Учитель русского языка и чтения

	4. 
	Предмет
	Внеклассное чтение

	5. 
	Класс
	5 – 8 (от каждого класса по 2 учащихся – 8 человек)

	6. 
	Тема мероприятия
	 Там на неведомых дорожках…

	
	
	


         7.  Цель  урока:                  способствовать  развитию интереса обучающихся с 
                                                     ОВЗ к  устному  народному творчеству посредством 
                                                     ИКТ. 

8.  Задачи:

             - обучающие                  актуализировать знания учащихся об УНТ; закрепить 
                                                     навыки правильного и осознанного чтения; учить  
                                                     видеть в тексте изобразительно-выразительные  

                                                     средства;

             - развивающие              способствовать развитию логического мышления, 
                                                     внимания, воображения, речи, инициативы, 
                                                     сообразительности, веры в свои возможности;
           -воспитательные          способствовать воспитанию культуры  

                                                     взаимоотношений при работе в коллективе.

9. Тип мероприятия          Обобщение изученного материала
10. Формы работы учащихся   групповая 

11. Необходимое техническое 
оборудование                   компьютер, ноутбук, мультимедийный                                                  

                                           проектор, компьютеры для учащихся,  интерактивная                                                                                

                                           система SmartBoard, планшет для учащихся 

12. Наглядность                   наглядный материал (сюжетные картинки), книги для 

                                           детской выставки, портреты поэтов и писателей, 

       костюмы для персонажей мероприятия

13. Использованные материалы:

1. Викторина по сказкам А.С. Пушкина http://LearningApps.org/view1611180 
2. Литературно-музыкальная викторина http://LearningApps.org/view1487363 

3. Собери пословицы http://LearningApps.org/view2720017 
4. Путешествие по русским народным сказкам http://LearningApps.org/view1282629 
5. Видеофрагмент мультфильма «Летучий корабль» https://rutube.ru/video/38fce60751a396b3cd70e9f0223e8ee9/ 

6. Загадки http://LearningApps.org/view2569342 
Ход мероприятия: 

1. Вступительная часть (в кабинете русского языка №1):

- Здравствуйте, ребята.  Сегодня мы проводим круглый стол, посвященный литературному чтению, книгам – нашим  верным друзьям и помощникам. На мероприятии присутствуют  лучшие знатоки чтения от каждого класса.

 На Руси книгу сравнивали с лестницей, ведущей к вершинам знаний. И сегодня мы предлагаем вам подняться  по этой лестнице и побывать в этом  царстве. 
Раздается стук.
2. Основная часть:

В класс входит богатырь, в руках у него  ларец, а в нем зашифрованное письмо.
 Богатырь: Здравствуйте, ребята! Как  вас тут много! Вы меня узнаете?
 Да, я богатырь из того царства знаний, о каком только что шла у вас  речь. Простите, я ненароком услышал!

В нашем  царстве знаний случилась беда. Соловей – разбойник  озорничал, свистел так, что разлетелись по белу свету все книги. Хоть я и богатырь, но без вашей помощи я их не найду!

Ведущий: - Чем же мы можем вам помочь?

Богатырь: Вам надо найти книги, которые  помогут грамотно оформить выставку книг в библиотеке. 
- В этом ларце находится предмет, который укажет вам начало пути. А чтобы открыть ларец, необходимо найти и собрать 6 предметов, которые присутствовали в русских былинах (ларец принёс с собой)
Набор картинок, среди которых: печка, меч, гусли, щит, Змей Горыныч, копьё (на оборотной стороне картинок  написано, где находится ключ от ларца – «Ключ находится в цветочном горшке на окне»)

Дети ищут предметы, находят ключ и открывают ларец –  там находится планшет с программным обеспечением «Компас» и сообщение: «7 метров на запад от кабинета русского языка №1»)
Выходят к школьной вахте, а там находится камень с надписью. 
На камне написано:

«Направо пойдешь – ничего не найдешь!

Налево 7 метров на юг  ты пройдешь – и в сказку попадешь!»

Кабинет математики №1 – Баба – яга.
Входят в кабинет математики №1, звучит «Страшная музыка», находят избушку.

Ведущий: Это что за чудный дом?

                  Кто хозяин в доме том?

                 Какие слова нужно вспомнить, чтобы избушка повернулась к нам?

Ребята вспоминают слова:
                «Избушка, избушка,

          Стань к лесу задом, ко мне передом»

Избушка поворачивается.
Баба-Яга: Кто меня потревожил?

                 Кому это я понадобилась?

                 Зачем сюда пожаловали?

                                            ( Дети отвечают).

Баба-Яга: Ну, раз пришли, то назовите-ка, 

                 мне сказочную героиню, владелицу первого летательного аппарата. 

                                           ( Дети отвечают.).

 Баба-яга любуется собой.

                 Молодцы! Это, конечно, же я!

                 Думаете, если отгадали мою загадку, то я от вас отпущу? Не-е-ет, даже и не думайте.

                 Разгадайте-ка кроссворд – «Путешествие по русским народным сказкам» (http://LearningApps.org/view1282629)  - кроссворд выведен на интерактивную доску. 

Ребята самостоятельно решают  кроссворд, после чего включается видеофрагмент мультфильма «Летучий корабль» https://rutube.ru/video/38fce60751a396b3cd70e9f0223e8ee9/  
    - Ой, правильно все угадали, а теперь развеселите меня, танцуя с моими подружками.            

Баба-Яга: Ох, утомили, уморили вы меня! Cправились со всеми моими заданиями! Устала я от вас! Пора вам в путь – дорогу отправляться!

Выдает ребятам книги «Русские народные сказки» и сообщение – подсказку «От кабинета математики №1 – 5 метров на юг, два лестничных пролета на второй этаж и 3 метра на север».

Кабинет биологии  - хозяйка леса.

Хозяйка леса дает ребятам интерактивное задание – «Загадки» http://LearningApps.org/view2569342, где учащимся необходимо классифицировать предметы.  
После правильного решения выдаются книги «Загадки» и новое сообщение «От кабинета биологии пройти 6 метров на восток»

Компьютерный класс – Незнайка.
В компьютерном классе ребят встречает Незнайка и предлагает самостоятельную работу на компьютерах – «Собери пословицы» http://LearningApps.org/view2720017 

     После правильного решения Незнайка выдает книги «Пословицы и поговорки» и очередную подсказку «От компьютерного класса пройти 6 метров на север»
Кабинет русского языка и чтения №2 – Мальвина.

Мальвина: Ребята, многие литературные произведения экранизированы, по ним поставлены мультипликационные или художественные фильмы. А песни, звучащие в этих фильмах не менее популярны. 
Вам необходимо прослушать мелодию и назвать героя или фильм, где звучит эта песня. 
Для выполнения задания используется мультимедийный проектор - «Литературно-музыкальная викторина»
 http://LearningApps.org/view1487363
После выполнения задания – получают книги «Рассказы для детей» и следующую подсказку «От кабинета русского языка №2 4 метра на восток, 4 метра на север, два лестничных пролета вниз, 4 метра на юг, 4 метра на запад»
Входят в читальный зал библиотеки. Сидит поэт.

Ведущий (шепотом): Ребята, вы знаете, куда мы попали?



Как вы думайте, кто здесь находится?



Кто такой А.С. Пушкин?

Ребята отвечают и обращаются к поэту с просьбой помочь составить выставку «Детской книги».

Поэт: Я вам помогу, но вам необходимо выполнить последнее задание – выбрать правильный ответ в викторине по моим сказкам («Викторина по сказкам А.С. Пушкина» http://learningapps.org/view1611180)
       После выполнения задания поэт выдает книги -  «Стихотворения» и с учащимися пытается составить выставку книг (делает неправильно).

1. Заключительная часть:

Открываются двери и в читальный зал входит библиотекарь школы, она наблюдает за работой ребят и предлагает свою помощь.
В процессе работы библиотекарь рассказывает учащимся, как нужно правильно составлять выставку книг.
Богатырь: - Ребята, какие же вы молодцы! Благодаря вам мы собрали все книги, которые разлетелись по свету и даже правильно оформили выставку.
Жители нашего царства очень рады, что вы помогли решить нашу проблему и решили вас отблагодарить, подарив вам детские книжки.
________________________________КОНЕЦ  ФОРМЫ___________________________
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